

一周回眸

► 新华社报道，澳大利亚最大航空公司澳洲航空集团18日宣布，由于澳大利亚边界将继续关闭，澳航大多数**国际航班将停飞**到10月底。



► 中国国家铁路集团有限公司发布消息，6月20日，**电子客票**将在全国普速铁路推广实施，覆盖1300多个普速铁路车站。届时，更多旅客群众将享受电子客票**一证通行**带来的便利，出行体验进一步提升。

► 6月12日至14日，广东省首个**品读历史文化，讲好广东故事**——广东省**历史文化游径**体验日主题活动成功举办，活动期间全省参与历史文化游径体验游客人数逾3万人。

► 安徽将实施**乡村旅游四大工程**，即：乡村旅游精品示范工程、乡村旅游扶贫带动工程、乡村旅游业态培育工程、乡村旅游后备箱工程，推动乡村旅游和旅游扶贫再上新台阶，打造各具特色的现代版“富春山居图”。

► 一年一度的海南年度乡村旅游盛宴——2020年第八届海南乡村旅游文化节，19日在博鳌小镇的美丽乡村留客村拉开帷幕。

乡遇海南，到美丽乡村去感受海南岛不一样的美丽和风情，成为越来越多岛外游客到海南休闲度假的新去处。

► 6月16日，中华**炎帝神农文化**创新创意大赛启动，面向全球华人征集炎帝神农文化祭典LOGO类、IP形象传播设计类、产品设计类三大类别的作品。赛事自6月启动，11月结束。参赛作品要求围绕炎帝神农文化的精神内核和外延内容进行创作，强调创意作品的落地性和可转化。

► 南航河南航空有限公司18日消息，自7月1日起新增**郑州-海拉尔、郑州-西宁、郑州-张家界**等三条暑期旅游航线。

► 6月18日晚，央视财经频道《生财有道》栏目以《湖南张家界：古老村寨振兴路》为题，深入报道以苏木焯为代表的**永定区乡村旅游**发展成果。



扫码观看节目视频



6月19日上午，在武陵源区文旅广体局的号召下，来自该局及百龙天梯、魅力湘西、黄龙洞等旅游企业的30余名员工参加无偿献血活动。图为献血志愿者踊跃报名，填写献血登记表、测量血压、采血化验。 本报记者 鄢渊 通讯员 张洪涛 摄

湖南旅博会启幕 上演文旅采购盛宴

本报讯 6月19日，2020湖南（国际）文化旅游产业博览会暨文化和旅游装备展在湖南长沙国际会展中心启幕。副省长吴桂英出席活动并宣布开幕。

本次展会首次全面市场化运作，总展览面积近4万平方米，共设置了六大主题展区，全方位呈现湖南文化旅游融合发展成就，搭建省内外文化旅游业界交流平台，并以旅游装备为核心，充分展示旅游投资、智慧旅游、文创及动漫、文旅金融等文化旅游产业多个领域的新业态。

展会上，湖南首批十大特色文旅小镇首次集结参展，大湘西、大湘东地区13条文化生态旅游精品线路在文化旅游扶贫成果展区集中展示。

本次展会首次设置了**超级旅游大卖场**，湖南国旅、湖南中青旅、宝中国旅等40多家旅游企业推出近百条特惠旅游线路，多家旅行社主推以**送客入村**为主题的周边游、自驾游产品，消费者不仅可在旅博会现场尽情采购多款**立减 秒杀 特价**旅游线路、酒店+门票产品，还可享受组委会**消费满500即赠送百元礼品**的福利礼包。

本届展会的旅游装备版块以游艇、房车、直升机、特色民宿装备等旅游装备企业为核心，涵盖旅游投资、文旅小镇、智慧旅游、OTA主题休闲农业、温泉、航空、文博文创等相关行业，并在外场首次设置了近万平米的**房车旅游装备展**，36个品牌150款新型房车集体亮相。此外，展会现场还首次增加**二手房置换**活动，为参展观众带来一场实惠的房车采购盛会。

展会期间，还将举办文化和旅游部文化产业项目服务平台文化产业精品项目对接交流会暨湖南文旅投融资大会、文旅融合**锦绣潇湘之夜**、湖南民宿发展调研报告发布会等多项主题活动。（高慧 来源：中国旅游报）



6月16日，张家界荷花国际机场通过发放资料、现场答疑等形式，向广大旅客积极宣传普及航空安全知识和民航安全法律法规等，提升大家对航空安全生产的认知和理解程度。 李丹东 摄

张家界至北京航班有调整

本报讯 笔者从张家界荷花国际机场获悉，为配合疫情防控，近期从张家界机场出发至北京的部分航班有所调整，请旅客及时了解航班信息。

6月20日至25日，南航取消了张家界至北京航班。国航CA1359/CA1360由原来的每天直飞改成每周1357四班。南航、国航等多家航空公司均表示，对近期涉北京的航线提供免费改签退票服务。具体免费退票航班时间范围以各航空公司公告为准。目前，张家界机场继续落实防疫措施，对所有进出航站楼人员进行体温监测，所有旅客均需扫码验证健康信息。

（本报通讯员）